# **SKY Perfect JSAT Corporation**

## News Release



May 13, 2008 SKY Perfect JSAT Corporation

## **Notification of Changes in Trade Name and Location of the Head Office**

SKY Perfect JSAT Corporation (Head Office: Minato-ku, Tokyo; President and Representative Director: Masao Nito) announces its decision to change its trade name and the location of its head office as follows, premised on approval of a partial change in the articles of incorporation at the 1<sup>st</sup> ordinary shareholder's meeting scheduled to be held on June 27, 2008.

### 1. Change of trade name

- 1) New trade name SKY Perfect JSAT Holdings Inc.
- 2) Date of enforcement June 27, 2008
- 3) Reason for the change

Our company was founded on April 2, 2007, retaining JSAT Corporation and SKY Perfect Communications Inc. as wholly owned subsidiaries. We also acquired shares of Space Communications Corporation and included it as a subsidiary company on March 31, 2008. With a view to reorganizing business at subsidiaries in the future, we shall change the trade name in order to signify by our name that our company is a pure holding company.

### 2. Change in the location of the head office

- 1) Location of the head office 1-14-14, Akasaka, Minato-ku, Tokyo (Main TEL: 03-5571-1500)
- 2) Date of change June 27, 2008
- 3) Reason for the change

Our company has operated in Minato-ku, Tokyo in order to enhance cooperation among group companies and improve the streamlining of business operations. Along with this, we shall change the location of the head office to Minato-ku, Tokyo.